HONOR CODE PLEDGE

The University Honor Code governs all students enrolled at The University of Tennessee Health Science Center.

Please read carefully the Honor Code prior to signing the pledge below. It is important for you to understand the provisions of the Code as it pertains to all aspects of your academic training.

This signed pledge is an essential part of your registration and should be returned promptly to:

Office of Student Affairs and Enrollment Services 910 Madison Ave. | Suite 520 | Memphis, TN 38163

Your registration is not complete until the Honor Code Pledge is signed and returned.

PLEDGE OF THE HONOR CODE

I have read carefully the provisions of the Honor Code of the University of Tennessee Health Science Center and fully understand its meaning and significance, and I agree to abide by the Honor Code while a student enrolled at this institution and agree to accept all of its implications without reservation.

Student ID No	
Name (print)	
College/Department	/
Student Signature	Date

A student's signature indicates the student's pledge of personal integrity and responsibility and professional and ethical conduct and obligates the student to comply with the UTHSC Honor Code and the UTHSC Honor System.



OFFICE OF ACADEMIC, FACULTY,
AND STUDENT AFFAIRS